
Sępólno Krajeńskie, dnia 12.05.2014 r. 

Numer sprawy: 2/2014 

 

Wykonawcy 

 

dotyczy: „Rozbudowa i modernizacja oczyszczalni ścieków w Sępólnie 

Krajeńskim - Etap I i II” 

  

 Działając na podstawie § 20 Regulaminu udzielania zamówień w Zakładzie 

Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. współfinansowanych ze środków Unii Europejskiej 

(Załącznik nr 1 do Zarządzenia nr 7 Prezesa Zarządu z dnia 16.04.2014 r.), Zamawiający 

udziela następujących wyjaśnień na skierowane zapytania Wykonawców w sprawie treści 

specyfikacji istotnych warunków zamówienia w prowadzonym postępowaniu  

o zamówienie publiczne: 

Zestaw nr 21 z dnia 09.05.2014 r. 

 

Pytanie 1 

Czy w wycenie należy uwzględnić przedmiar dotyczący robót drogowych (pisany ręcznie), 

który został załączony w dokumentacji drogowej, czy też obejmuje on Etap III, który nie 

jest przedmiotem niniejszego przetargu i został załączony omyłkowo do dokumentacji? 

Odpowiedź: 

Wycenę należy sporządzić na podstawie załączonej dokumentacji projektowej, w tym 

przedmiarów robot (opracowanie komputerowe NORMA STD). Przedmiar robót (pisany 

ręcznie) został omyłkowo dołączony do dokumentacji. 

 

 

Pytanie 2 

W przedmiarach - Elektryka, AKPiA - Etap I, Element 10 i Etap II, element 9 jest rozruch 

wraz ze szkoleniem obsługi. Czy wartość z tych dwóch elementów należy wpisać do zał. 

Nr 1A, Etap II Lp. XIV. 

Odpowiedź: 

Szkolenie obsługi należy ująć w pozycji INSTRUKCJE, SZKOLENIA, TABLICE 

INFORMACYJNE, SCHEMATY TECHNOLOGICZNE. 

Jednocześnie Zamawiający przypomina, zgodnie z Rozdziałem II SIWZ, pkt. 16, iż 

pomimo tego, że dokumentacja projektowa przewiduje oddzielnie przeprowadzenie 

rozruchu technologicznego na zakończenie Etapu I i na zakończenie Etapu II, w cenie 

oferty należy ująć jeden rozruch technologiczny po zakończeniu całości.  

 

         Z poważaniem 

 


